

# 謝辭

回顧寫論文的的日子，要感謝的人超多，首先要感謝的就是我辛苦的指導教授—許文耀老師。感謝許老師這些日子來對我的包容與鼓勵，雖然與老師之間的互動多在論文上，但從您身上我看到您用心指導學生的態度及對教學與專業的熱忱，讓我深受感動更成為我在助人專業上的最佳榜樣。

在論文寫作中對我幫助最大的，除了許老師就是擔任口試委員的金樹人老師及詹志禹老師，感謝兩位老師在口試時提供我最精闢的見解及建議，您的指導讓我對論文寫作更有信心，帶來的不是壓力而是更多的成長學習。

另外，還要感謝幼涵學姊、守箴、培生、孟真、任濱、泰一，你們在我碰到論文難題時慷慨的花時間幫助我。景美浸信會青年事工（朝鳳姐、主用哥、沈哥、岱炎、心潔、有雅）、姊妹會（淨云、芝蘋、小宛、家佳、維音、其瑤）、辦公室同工（爺爺、葉哥、德美、安然姐）眾夥伴們，如果沒有你們的支持與代禱我絕對無法完成這不可能的任務。當然，還有熱心提供我高級筆電的弘琳，弘琳你是我的論文小天使。

還有絕不能忘記愛我的媽媽跟哥哥，謝謝你們一路的支持和照顧讓我安心的當了四年米蟲，你們的信任、鼓勵是我最大的安慰跟倚靠。最後，要謝謝賜我勇氣與力量完成學業的天父，因為祢的帶領我才能在短短半年的準備下如願考研究所，在艱辛困難的學習中因祢的保守，我才能懷著快樂的心順利完成學業，上帝真好！